
Zastupitelstvo města Nové Město na Moravě
ZÁPIS

z 19. zasedání Zastupitelstva města Nové Město na Moravě,
které se konalo dne 2.3.2026

od 16:00 hodin v zasedací místnosti

Přítomni: Ing. Tomáš Blažek
Lubomír Buchta
JUDr. Libor Černý
Martin Drápalík
Ing. Mgr. Hana Janů
Mgr. Hana Knapčoková
Ing. Ilona Komínková
Ing. Tomáš Krejčí
Ing. František Laštovička
Bc. Jaroslav Lempera
Stanislav Marek
MUDr. Mgr. Tomáš Můller
Ing. Petr Nepustil
Mgr. Pavel Penaz
MUDr. Vaclav Penaz
Mgr. Miroslav Skalník
MVDr. Dan Sokolicek
Michal Smarda
Mgr. Helena Sustrova
Mgr. Petr Teply Dis.
Helena Zelená Křížová

Omluveni: Mgr. Ivana Kadlecová
Mgr. Jiří Maděra

Nepřítomni: <dle prezenční listiny>

Hosté: Mgr. Petr Hanych

Předsedající: Michal Šmarda

Ověřovatelé: Ing. Ilona Komínková
Ing. Petr Nepustil

Návrhová komise: <dle prezenční listiny>



Po celou dobu jednání se omluvila Mgr. Ivana Kadlecová a Mgr. Jiří Maděra. Mgr. Hana KnapCokova avizovala

pozdější příchod.

Ze zasedání zastupitelstva města je pořizován zvukový a obrazový záznam, který je on-line streamován na

Facebook a YouTube.

V rámci Hovorů s občany byly vzneseny následující příspěvky:

Téma: odotaz facebook). který se týkal problematiky zajištění bezbariérového přístupu dc
Horáckého muzea, zda bude po nadcházející rekonstrukci objektu zajištěn.
Starosta města a Mgr. Alice Hradilová, ředitelka Horáckého muzea, k tomuto sdělili; že v rámci I. etapy
rekonstrukce, která bude zahájena v 05/2026, bude zajištěna bezbariérovost přízemí, při realizaci další etapy
bude vybudován mimo jiné i výtah.
Mgr. Hradilová dále informovala o postupu prací na přesunu darovaných nástěnných sgrafit Karla Němce z vily v
soukromém vlastnictví v Brně na venkovní zeď Horáckého muzea ve dvorku. Zeď bude nyní v rámci
rekonstrukce na instalaci sgrafit připravena.

Téma: Mar. Miroslav Skalník - dotazoval se na příčiny úrazu, který se stal na dětském hřišti Lu městských lázní,
údajně byl na vině zvýšený obrubník.

Mgr. Karolína Šimková, referentka odboru SMM MěÚ, potvrdila událost, vyšší obrubník je zde z důvodu možnosti

využití plochy jako kluziště s tím, že dětské hřiště je vybudováno v souladu s projektovou dokumentací a jeho
stav je pravidelně kontrolován.

Téma: Mar. Teplý - dotazoval se. zda bude ve vztahu na plánované nové hřiště i nadále zachována možnost
kluziště na Holubce a jakvm způsobem lze řešit případnou hlučnost návštěvníků K Clubu.
K prvnímu dotazu starosta města sdělil, že bude i nadále, s ohledem na existenci dvou hřišť v lokalitě, možnost
na jednom z nich vytvořit v zimě ledovou plochu. K druhému dotazu uvedi, že v poslední době stížnosti na

rušení nočního klidu nezaznamenal, ředitelka p.o. Kulturní dům NMNM pani Aneta Linková sdělila, že

problematiku Ize řešit např. úpravou otevírací doby K Clubu.

Téma: Ina. Petr Nepustil - dotazoval se na stav přípravy rekonstrukce sídliště Betlém a na probíhalíicí práce pri

budování fotbalového hřiště s umělým povrchem na Vlachovické ul.

K přípravě rekonstrukce Betlému starosta města konstatoval, že se zpracovává PD s případnou možností

zahájení v 2027, práce na fotbalovém hřišti probíhají v souladu s harmonogramem, využívání umělého povrchu
se předpokládá v podzimních měsících, vše je v součinnosti s SFK Vrchovina.

Téma: pan Lubomir Buchta se dotazoval na stav podaných žádostí o dotaci na další etapy výstavby fotbalovéhc
hřiště na Vlachovické ul. dále kdy bude zahdien úklid města po zimních období a na problematiku výstavby
kruhového objezdu na Komenského nam.
Starosta města sdělil, že o dotaci na výstavbu fotbalového hřiště je požádáno jak na Kraji Vysočina (na 1.

etapu), tak u Národní sportovní agentury (na obě etapy), dotace z kraje je schválena, výsledek u NSA znám
není. MUDr. Václav Peňáz konstatoval, že SFK Vrchovina potvrdil trvající zájem o realizaci celého záměru s

konstatováním, že vše probíhá dle jejich představ a společná jednání s městem jsou věcná a konstruktivní.



Blokové čištění komunikací po zimě bude zahájeno tento týden, práce na výstavbě kruhového objezdu na

Komenského nám. začnou na konci března letošního roku s tím, že informace o dopravních omezeních

(uzavírce) jsou průběžně zveřejňovány.

Téma: Mar. Miroslav Skalník upozornil na další dotazy vznesené prostřednictvím soc.sítí
- dotaz na údržbové práce na katolickém hřbitově a upozornění na nevhodný terén u malé skluzavky na hřišti u

sportovní haly
Starosta města sdělil, že na katolickém hřbitově by se měly každoročně upravovat cestičky a dláždit povrchy.
Dále požádal Ing. Karolínu Šimkovou, referentku odboru SMM MěÚ o předložení informace o záměrech se

sportovišti ve městě na příštím zasedání zastupitelstva města.

Po uplynutí doby vyhrazené pro Hovory s občany bylo zahájeno zasedání zastupitelstva města.

Cislo Bod
bodu Komentar

1.1. 1/19/ZM/2026 Zahajeni zasedani

I. Zastupitelstvo města voli
ověřovatelem zápisu z dnešního zasedání zastupitelstva města paní Ing. Ilonu Kominkovou.

Předkladatel: Michal Šmarda Hlasování
Pro: 19 Proti: 0 Zdrželo se: 1 Nehlasovalo: 0Zpracovatel: Lenka Stara

Typ dokumentu: Usneseni Usneseni bylo: Prijato

1.2. 2/19/ZM/2026 Zahájení zasedání

I. Zastupitelstvo města volí
ověřovatelem zápisu z dnešního zasedání zastupitelstva města pana Ing. Petra Nepustila.

Předkladatel: Michal Šmarda Hlasování

Zpracovatel: Lenka Stará Pro: 19 Proti: O Zdrželo se: i Nehlasovalo: 0

Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato

1.3. 3/19/ZM/2026 Zahájení zasedání

I. Zastupitelstvo města schvaluje
rozšíření programu dnešního jednání zastupitelstva města o bod Dispozice s majetkem -

dohoda o změně hranic obcí (Nová Ves u Nového Města na Moravě).



Starosta města předložil členům zastupitelstva města návrh na rozšíření programu dnešního
zasedání zastupitelstva města o bod Dispozice s majetkem - dohoda o změně hranic obcí Nová Ves
u Nového Města na Moravě a městem Nové Město na Moravě, o jehož projednání požádala obec
Nová Ves u Nového Města na Moravě, v návaznosti na proběhlé komplexní pozemkové úpravy
provedené ze strany Státního pozemkového úřadu.

Předkladatel: Michal Šmarda Hlasování
Zpracovatel: Lenka Stará Pro: 20 Proti: 0 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 0

Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato

1.4. 4/19/ZM/2026 Zahájení zasedání

I. Zastupitelstvo města schvaluje
program dnešního zasedání zastupitelstva města:
1) Zahájení zasedání
2) Činnost Rady města Nového Města na Moravě

3) Rozpočtové opatření na rok 2026 - ZM

4) Žádost o poskytnutí individuální neinvestiční dotace - Světový pohár horských kol 2026

5) Žádost o poskytnutí individuální neinvestiční dotace - Příspěvek na zajištění služeb provozu
Vysočina Areny pro sportování veřejnosti
6) Žádost o spolufinancování provozu Domova Pomněnka na rok 2026

7) Plán rozvoje sportu a tělovýchovy v Novém Městě na Moravě na období 2026 - 2033

8) Veřejnoprávní smlouva o zajištění předškolního vzdělávání mezi městem a obcí Vlachovice
9) Obecně závazná vyhláška města Nové Město na Moravě o nočním klidu

10) Dispozice s majetkem - bezúplatné nabytí pozemku v k. ú. NMNM od Kraje Vysočina
(chodník NMnM - Nová Ves)
11) Dispozice s majetkem - směna pozemků v kat. území Nové Město na Moravě (zahrádkáři)
12) Dispozice s majetkem - záměr odprodeje části pozemku parc. č. 573 v kat. území Nové
Město
na Moravě

13) Výsledek ankety v MČ Slavkovice k záměru FVE společnosti ČEZ, a.s.
14) Informace o průběhu investičních akcí města a objednávek prací u TS NMNM s.r.o. 2026

15) Činnost Finančního výboru Zastupitelstva města Nového Města na Moravě

16) Činnost Kontrolního výboru Zastupitelstva města Nového Města na Moravě

17) Dispozice s majetkem - dohoda o změně hranic obcí (Nová Ves u Nového Města na

Moravě)
18) Diskuse
19) Závěr

Předkladatel: Michal Šmarda Hlasování
Zpracovatel: Lenka Stará Pro: 20 Proti: 0 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 0

Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato

2. 5/19/ZM/2026 Činnost Rady města Nového Města na Moravě



I. Zastupitelstvo města bere na vědomí
činnost Rady města Nového Města na Moravě od 22.12.2025 do 23.2.2026 a nemá k činnosti

rady města připomínky.

K tomuto bodu byli přiizváni: Zbyněk Grepl, Mgr. Petr Hanych, Ing. Soňa Ošmerová

Starosta města představil novou ředitelku p.o. Kulturní dům NMNM paní Anetu Linkovou, která do
této funkce nastoupila od 1.1.2026.

V rámci diskuse k tomuto bodu programu se hovořilo zejména o těchto tématech:
- zajištění kyberbezpečnosti na městském úřadě - tajemník MěÚ a pan Zbyněk Grep! sdělili, že
nové povinnosti pro město se řeší z části vlastními zdroji, z části externí spoluprací
- studii Centra sportu v NMNM lokalitě Vlachovické ul. v jakém stavu je - starosta města sdělil, že
se zpracovává a na konci března by mohli členové ZM obdržet aktuální informace
- kritériích přidělování bytů v DPS na Žďárské ul. - NSS vedou seznam zájemců o bydlení v DPS

(průběžně se aktualizuje), není to pořadník, podle kterého se byty přidělují, ale informativní
seznam zájemců
- možnosti zpřístupnění informací o platech ředitelů příspěvkových organizací města pro členy ZM -

starosta sdělil, že zřizovatelskou funkci má rada města, individuálně Ize informace na žádost člena

samozřejmě poskytnout u odboru ŠKSV MěÚ
- stavbě betonového plotu na soukromém pozemku u křižovatky ul. Smetanova a Drobného -

starosta sdělil, že město nemá možnost ovlivnit, pokud stavební úřad povolí stavbu v souladu
s legislativou
- nabídce pozemků v areálu Centrum služeb na Soškově ul. - bylo podáno 6 žádostí o koupi
nabízených parcel, rada města schválila dílčí změnu podmínek
- pořízení jedné sochy z projektu Horácké galerie Sochy pod novoměstskou oblohou - zveřejněna
anketa na výběr sochy (do ankety vybrány sochy odborníky z možností nabídnutých autorem,
finančně přijatelných pro město)
- požadavku na průběžné informace o personálních změnách na MěÚ - přislíbeno tajemníkem
MěÚ
- problematice návratných finančních výpomocí poskytovaných příspěvkovým organizacím města
- poskytnuté pomoci partnerskému městu na Ukrajině (dar nabíjecích stanic)
- obsazení funkce předsedy komise pro dopravu a bezpečnost - předsedou byl jmenován od 1.3.

Ing. Lukáš Německý

V 16.24 hod. se dostavila Mgr. Hana Knapčoková.

Předkladatel: Michal Šmarda Hlasování

Zpracovatel: Lenka Stará Pro: 20 Proti: 0 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 1

Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato

3. 6/19/ZM/2026 Rozpočtové opatření na rok 2026 - ZM

I. Zastupitelstvo města schvaluje



rozpočtové opatření na rok 2026 dle přílohy č. 1 tohoto materiálu.

K tomuto bodu byli přizvána: Bc. Lucie Filová

Úvodní slovo k předkládanému materiálu přednesla referentka finančního odboru MěÚ Bc. Lucie
Filová. Rozpočtové opatření je předkládáno z důvodu potřeby převést finanční prostředky na

nedokončené akce z roku 2025 do roku 2026 s tím, že těmito úpravami se navýší schodek

hospodaření. Bez finančního dopadu na rozpočet města se zařazuje nová investiční akce
financována soukromým investorem.

Na dotaz, z jakého důvodu se nedaří akce proinvestovat, starosta města sdělil, že každý případ je
odlišný a okomentoval jednotlivé akce a jejich průběh.

Předseda finančního výboru MUDr.Václav Peňáz sdělil, že finanční výbor doporučuje zastupitelstvu
města předložené rozpočtové opatření k odsouhlasení.

Předkladatel: Michal Šmarda Hlasování

Zpracovatel: Lucie Filová Pro: 13 Proti: 7 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 1

Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato

4. 7/19/ZM/2026 Žádost o poskytnutí individuální neinvestiční dotace - Světový pohár
horských kol 2026 - AKTUALIZOVÁNO

I. Zastupitelstvo města schvaluje
poskytnutí neinvestiční dotace společnosti SINGLETRAIL Moravský kras, z.s., se
sídlem Komenského 234, 664 01 Řícmanice, ve výši 550.000,- Kč na projekt "Světový pohár
horských kol 2026" dle přílohy č. 1 a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální
neinvestiční dotace uzavřené mezi žadatelem společností SINGLETRAIL Moravský kras, z.s.,
se sídlem Komenského 234, 664 01 Řícmanice a městem Nové Město na Moravě jako
poskytovatelem dotace dle přílohy č. 2 materiálu.

II. Zastupitelstvo města schvaluje
rozpočtové opatření - snižuje se odvětví finanční operace o částku ve výši 550.000,- Kč a

zároveň se navyšuje odvětví sport a zájmová činnost o částku ve výši 550.000,- Kč jako
neinvestiční dotaci dle bodu I. tohoto usnesení.

Předseda finančního výboru MUDr. Václav Peňáz konstatoval, že finanční výbor doporučil poskytnutí
dotace na Světový pohár horských kol zastupitelstvu města k odsouhlasení s tím, že požádal o

doplnění žádosti o přehled přijatých finančních podpor z veřejných zdrojů na pořádání této akce.

Starosta města vysvětlil opravu chyby v návrhu usnesení k tomuto bodu (rada města doporučuje
poskytnutí dotace ve výši 550.000,- Kč (nikoliv 700 tis. Kč jak bylo chybně uvedeno) takto byl i

aktualizován materiál) a informoval o doplnění předkládací listu o informaci požadovanou ze strany
finančního výboru.

v



Ing. Tomas Blažek konstatoval, ze postrádá preciznější zdůvodnění žádosti a přínosy takovéto akce

pro město. Starosta přislíbil na příští zasedání přizvat pana Petra Vaňka jako zástupce žadatele,
který by se dnes, s ohledem na návrat z ciziny, nemohl dostavit.

Poté starosta města přistoupil k hlasování o předloženém návrhu usnesení.

Předkladatel: Michal Šmarda Hlasování

Zpracovatel: Ing. Soňa Ošmerová Pro: 20 Proti: 0 Zdrželo se: 1 Nehlasovalo: 0

Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato

5. 8/19/ZM/2026 Žádost o poskytnutí individuální neinvestiční dotace - příspěvek na
zajištění služeb provozu Vysočina Areny pro sportování veřejnosti

I. Zastupitelstvo města schvaluje
poskytnutí neinvestiční dotace spolku SPORTOVNÍ KLUB NOVÉ MĚSTO NA MORAVĚ z.s. se
sídlem Vlachovická 1200, 592 31 Nové Město na Moravě, IČ: 43378480 ve výši 490.000,-
Kč na projekt Příspěvek na zajištění služeb provozu Vysočina Areny pro sportování
veřejnosti" dle přílohy č. 1 a schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální
neinvestiční dotace uzavřené mezi žadatelem spolkem SPORTOVNÍ KLUB NOVÉ MĚSTO NA
MORAVĚ z.s. se sídlem Vlachovická 1200, 592 31 Nové Město na Moravě a městem Nové
Město na Moravě jako poskytovatelem dotace dle přílohy č. 2 materiálu.

II. Zastupitelstvo města schvaluje
rozpočtové opatření na rok 2026 - snižuje se odvětví finanční operace o částku ve výši
490.000,- Kč a zároveň se navyšuje odvětví sport a zájmová činnost o částku ve výši
490.000,- Kč.

K tomuto bodu byl na jednání přítomen ředitel Sportovního klubu v NMNM Mgr. Jan Skřička, který
seznámil zastupitele s důvody žádosti a odpovídal na jejich dotazy, náměty (např. možnosti
finančních příspěvků z řad návštěvníků na údržbu tratí ze strany návštěvníků).

Starosta města konstatoval, že ke spuštění systému placeného parkování ve Vysočina Aréně, jako
dalšího možného finančního zdroje od uživatelů lyžařských tratí, dojde jakmile bude zajištěna
možnost slev pro místní občany.

Místostarosta města Bc. Jaroslav Lempera zmínil výši dobrovolných příspěvků na úpravu lyžařských
tratí v Mikroregionu Novoměstsko ze strany veřejnosti na transparentním účtu (k datu 2.3.2026
vybráno cca 116 tis. Kč).

Zastupitelé města ocenili přístup Sportovního klubu k zajištění chodu areálu, kdy služby pro
veřejnost jsou zajištěny v dostatečné míře a dobré kvalitě, kladně hodnotili přístupnost areálu a

najizdéni lyžařských tratí.



Předseda finančního: výboru MUDr. Vaclav Peňáz konstatoval, že finanční výbor doporučil
zastupitelstvu města poskytnutí dotace na zajištění provozu Vysočina Arény pro sportování
veřejnosti k odsouhlasení.

Po ukončení diskuse přistoupil starosta města k hlasování o předloženém návrhu usnesení.

Předkladatel: Michal Šmarda Hlasování

Zpracovatel: Ing. Soňa Ošmerová Pro: 19 Proti: 0 Zdrželo se: 2 Nehlasovalo: 0

Typ dokumentu: Usneseni Usnesení bylo: Přijato

9/19/ZM/2026 Žádost o spolufinancování provozu Domova Pomněnka na rok 20266.

I. Zastupitelstvo města schvaluje
poskytnutí neinvestičního příspěvku (daru) na rok 2026 Diakonii ČCE - středisko v

Myslibořicích, se sidiem Myslibořice 1, 675 60 Myslibořice, IČ: 00839345, na provoz pobytové
služby "domov se zvláštním režimem" v Domově Pomněnka v Novém Městě na Moravě v
celkové výši 805.000,- Kč a současně schvaluje uzavření smlouvy o poskytnutí příspěvku
(daru) dle přílohy č. 3.

Předseda finančního výboru MUDr. Václav Peňáz sdělil, že finanční výbor doporučil zastupitelstvu
města poskytnutí příspěvku na spolufinancování provozu Domova Pomněnka k odsouhlasení.

Předkladatel: Michal Šmarda Hlasování

Zpracovatel: Mgr. Lenka Klapačová Pro: 21 Proti: 0 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 0

Typ dokumentu: Usneseni Usneseni bylo: PFijato

10/19/ZM/2026 Plan rozvoje sportu a tělovýchovy v Novém Městě na Moravě na období
2026 - 2033

7.

I. Zastupitelstvo města schvaluje
střednědobý dokument města Plán rozvoje sportu a tělovýchovy v Novém Městě na Moravě
na období 2026 - 2033 dle přílohy č.1.

Mgr. Miroslav Skalník se vyslovil kriticky k předloženému materiálu, dle jeho názoru to není plán
rozvoje, ale analýza současného stavu, kde chybí dlouhodobá koncepce a předpokládané finanční

náklady vazba na zpracovávanou studii Centrum sportu na ul. Vlachovická (totožně se vyjádřili i

JUDr. Libor Černý a Ing. Tomáš Blažek).

Starosta města konstatoval, že v materiálu jsou na str. 29, 30 částečně uvedeny plánované
investice města v oblasti sportu a volnočasových aktivit bez uvedení odhadu finančních nákladů,
které však předpokládá schválený rozpočtový výhled.



Z proběhlé diskuse nevzesel žádný protinávrh, a proto starosta města přistoupil k hlasování o

předloženém návrhu usnesení.

Předkladatel: Michal Šmarda Hlasování

Zpracovatel: Mgr. Lenka Klapačová Pro: 14 Proti: 7 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 0

Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato

8. 11/19/ZM/2026 Veřejnoprávní smlouva o zajištění předškolního vzdělávání mezi městem
a obcí Vlachovice

I. Zastupitelstvo města schvaluje
uzavření veřejnoprávní smlouvy o zajištění předškolního vzdělávání v jiné obci mezi Městem
Nové Město na Moravě, Vratislavovo náměstí 103, 592 31 Nové Město na Moravě, IČ:
00294900 a obcí Vlachovice, Vlachovice 20, 592 31 Nové Město na Moravě, IČ: 00842664 dle

přílohy č.2 materiálu.

Předkladatel: Michal Šmarda Hlasování
Zpracovatel: Mgr. Lenka Klapačová Pro: 21 Proti: O Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 0

Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato

9. 12/19/ZM/2026 Obecně závazná vyhláška města Nové Město na Moravě o nočním klidu

I. Zastupitelstvo města vydává
Obecně závaznou vyhlášku města Nové Město na Moravě o nočním klidu dle přílohy č. 1

tohoto materiálu.

Předkladatel: Michal Šmarda Hlasování
Zpracovatel: Mgr. Jaroslava Homolková Pro: 21 Proti: 0 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 0

Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato

10. 13/19/ZM/2026 Dispozice s majetkem - bezúplatné nabytí pozemku v k. ú. NMNM od
Kraje Vysočina (chodník NMnM - Nová Ves)

I. Zastupitelstvo města schvaluje
bezúplatný převod (dar) nemovité věci, a to pozemku parc.č. 3924/14 ostatní plocha, ostatní
komunikace, v kat. území Nové Město na Moravě, a to z majetku Kraje Vysočina, se sídlem
Žižkova 57, 587 33 Jihlava, IČ: 708 90 749 do majetku města Nové Město na Moravě, se
sídlem Vratislavovo nám. 103, Nové Město na Moravě, IČ: 002 94 900, s tím, že správní
poplatek za návrh na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí město.

S obsahem této majetkové dispozice seznámil místostarosta města Bc. Jaroslav Lempera.

Předkladatel: Bc. Jaroslav Lempera Hlasování
Zpracovatel: Jana Vamberová Pro: 21 Proti: 0 Zdrzelo se: 0 Nehlasovalo: 0



Typ dokumentu: Usneseni Usnesení bylo: Přijato

11. 14/19/ZM/2026 Dispozice s majetkem - směna pozemků v kat. území Nové Město na
Moravě (zahrádkáři)

I. Zastupitelstvo města schvaluje
uzavření smlouvy o smlouvě budoucí směnné, a to směnu nemovitých věcí - pozemků v kat.
území Nové Město na Moravě následovně:
- převod části pozemku parc. č. 2378, ostatní plocha, jiná plocha o výměře přibližně 129 m2,
z majetku města Nové Město na Moravě, IČ 00294900, do výlučného vlastnictví Základní

organizaci Českého zahrádkářského svazu Nové Město na Moravě, se sídlem Německého

1187, 592 31 Nové Město na Moravě, IČ: 48895814,
- převod pozemku parc.č. 1642/1 zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba Nové

Město na Moravě, č.p. 1187, jiná st, o výměře 129 m" z majetku Základní organizace
Českého zahrádkářského svazu Nové Město na Moravě, se sídlem Německého 1187, 592 31

Nové Město na Moravě, IČ: 48895814, do majetku města Nové Město na Moravě, IČ:
00294900.

S obsahem této majetkové dispozice seznámil místostarosta města Bc. Jaroslav Lempera.

JUDr. Libor Černý kladně hodnotil možnost vymístění moštárny ze Žďárské ul., na jeho dotaz bylo
sděleno, že pozemek na Soškově ul. zahrádkářům nabídlo město (dlouhodobě není využit), dle
JUDr. Černého se nabízí k takovémuto využití i areál chovatelů.

MVDr. Dan Sokolíček považuje využití pozemku na ul. Soškova na nevhodné, bylo by možné jej
využít k bydlení, výstavbě stacionáře apod., je škoda ho využít jen pro moštárnu.

Bc. Jaroslav Lempera sdělil, že je se zahrádkáři diskutováno o podobě, umístění stavby na

pozemku a stavebně-technických požadavcích na stavbu a městský architekt připravuje návrhy
objektu. Současně konstatoval, že mu bylo radou města uloženo jednat se zahrádkáři o
možnostech úprav smlouvy dle návrhů připravených městským architektem.

Předkladatel: Bc. Jaroslav Lempera Hlasování

Zpracovatel: Jana Vamberová Pro: 17 Proti: 1 Zdrželo se: 3 Nehlasovalo: 0

Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato

12. Dispozice s majetkem - záměr odprodeje části pozemku parc. č. 573 v kat. území Nové
Město na Moravě

I. Zastupitelstvo města schvaluje
zveřejnění záměru odprodeje části pozemku parc. č. 573 přibližně o výměře 45 m2 v kat.
území Nové Město na Moravě, dle přílohy č. 1.



S obsahem této majetkové dispozice seznámil místostarosta města Bc. Jaroslav Lempera.

Předkladatel: Bc. Jaroslav Lempera Hlasování

Zpracovatel: Jana Vamberová Pro: 1 Proti: 20 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 0

Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Nevzniklo

13. 15/19/ZM/2026 Výsledek ankety v MC Slavkovice k záměru FVE společnosti ČEZ, a.s.

I. Zastupitelstvo města bere na vědomí
záporný výsledek ankety občanů MČ Slavkovice k záměru FVE v k.ú. Slavkovice
představenému společností ČEZ, a.s., který nevyvolává potřebu změny územního plánu
města.

Předkladatel: Stanislav Marek Hlasování
Zpracovatel: Bc. Linda Nejedlá Pro: 19 Proti: 0 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 2

Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato

14. 16/19/ZM/2026 Dispozice s majetkem - dohoda o změně hranic obcí (Nová Ves u Nového
Města na Moravě)

I. Zastupitelstvo města schvaluje
uzavření dohody o změně hranic obcí mezi městem Nové Město na Moravě, Vratislavovo
náměstí 103, 592 31 Nové Město na Moravě, IČ: 00294900 na straně jedné a obcí Nová Ves u

Nového Města na Moravě, se sídlem Nová Ves u Nového Města na Moravě 104, 592 31 Nové
Město na Moravě, IČ: 00842630 na straně druhé, a to dle přílohy č. 1.

Předkladatel: Stanislav Marek Hlasování
Zpracovatel: Jana Vamberová Pro: 21 Proti: 0 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 0

Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato

15. 17/19/ZM/2026 Pokračování jednání po 20.00 hod.

I. Zastupitelstvo města souhlasí
s pokračováním dnešního jednání zastupitelstva města po 20.00 hod. a to do 20.30 hod.

Starosta města předložil, v souladu s jednacím řádem zastupitelstva města, návrh na procedurální
hlasování o pokračování dnešního jednání i po 20.00 hod.

Předkladatel: Michal Šmarda Hlasování

Zpracovatel: Lenka Stará Pro: 17 Proti: 2 Zdrželo se: 2 Nehlasovalo: 0

Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato

16. 18/19/ZM/2026 Informace o průběhu investičních akcí města a objednávek prací u TS
NMNM s.r.o. 2026



I. Zastupitelstvo města bere na vědomí
- předložené informace o přípravě a průběhu investičních akcí a velkých oprav města
- předložené informace o stavu objednávaných prací u TS NMNM s.r.o.

K tomuto bodu byli přizváni: Mgr. Daniela Krejčí

V rámci diskuse k tomuto bodu programu se zejména hovořilo o rekonstrukci ul. Veslařské (v
letošním roce realizace I. etapy), přípravě studie úpravy ploch u KD v Pohledci s nutností vyřešit
umístění přechodu (možnost veřejného projednání v místní části), realizaci volnočasového areálu u

Klečkovského rybníka (zatím plánováno realizovat bez případných dotací), záměru rekonstrukce
sídliště Holubka (připravuje se v obdobném rozsahu jako na Betlémě), nutnosti opravy místní
komunikace ul. Čapkova, změn projektových dokumentací u připravovaných akcí ve vztahu na

připomínky např. z veřejnosti.

Předkladatel: Bc. Jaroslav Lempera Hlasování

Zpracovatel: Ing. Lubomír Kubík Pro: 17 Proti: 0 Zdrželo se: 2 Nehlasovalo: 2

Typ dokumentu: Usneseni Usnesení bylo: Přijato

17. 19/19/ZM/2026 Činnost Finančního výboru Zastupitelstva města Nového Města na
Moravě

I. Zastupitelstvo města bere na vědomí
činnost finančního výboru zastupitelstva města za období 2023 - 2026.

V rámci diskuse se hovořilo o důvodech rezignace člena finančního a člena kontrolního výboru a

v této souvislosti opětovně starosta vyzval volební strany k návrhům na doplnění nových členů.

Předkladatel: MUDr. Václav Peňáz Hlasování

Zpracovatel: Lenka Stará Pro: 15 Proti: 0 Zdrzelo se: 4 Nehlasovalo: 2

Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato

18. 20/19/ZM/2026 Činnost Kontrolního výboru Zastupitelstva města Nového Města na
Moravě

I. Zastupitelstvo města bere na vědomí
činnost kontrolního výboru zastupitelstva města za období 04/2025 - 02/2026.

Předkladatel: Ing. Petr Nepustil Hlasování

Zpracovatel: Gabriela Holovičová Pro: 16 Proti: 0 Zdrželo se: 4 Nehlasovalo: 1

Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato

19. Diskuse

V rámci tohoto bodu programu seznámil ředitel obecně prospěšné společnosti Portimo o.p.s. Ing.
Tomáš Pospíšil v rámci své prezentace s její činností jakožto poskytovatele sociálních služeb a



odpovídal na dotazy z fad členů zastupitelstva města. Závěrem pozval zastupitele města na

prohlídku nových prostor vybudovaných pro činnost společnosti na ul. Budovatelů (den otevřených
dveří proběhne v úterý 24.3.2026).

Starosta města informoval zastupitele o konání pracovního jednání zastupitelů k problematice
směny pozemků mezi městem a Sportovním klubem NNMN, projektové dokumentace bytového
domu na ul. Purkyňova, záměru Sdružení Krajiny na možnost údržby krajiny (pozemků města)
hospodářskými zvířaty. Seminář se uskuteční v pondělí 30.3.2026 od 16 hod. v budově Sportovního
klubu ve Vysočina Aréně.

Předkladatel: Starosta Hlasování
Pro: Proti: Zdrželo se: Nehlasovalo:
Výsledek hlasování:

20. Závěr

Starosta města ukončil v 21.01 hod. dnešní jednání zastupitelstva města.

Předkladatel: Starosta Hlasování
Pro: Proti: Zdrželo se: Nehlasovalo:

Výsledek hlasování:

Michal Smarda
starosta

Bc. Jaroslav Lempera
mistostarosta

Stanislav Marek Mgr. Petr Hanych
místostarosta tajemník

Zapisovatelé:



Lenka Stara
zapisovatel

Ovérovatelé:

Ing. Ilona Kominkova

zastupitel
Ing. Petr Nepustil

zastupitel


